



*Ученики 31 школы участвуют в
международном проекте*

ПРЕСС-РЕЛИЗ



15 декабря 2016 года

Контактная информация: МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 31 с углубленным изучением отдельных предметов» города Чебоксары

Контактное лицо: Алексеев Виктор Валерьевич

Телефон: (8352) 45-01-10, факс: (8352) 45-01-10

E-mail: cheb_sosh31@rus21.ru

Ученики школы № 31 г.Чебоксары стали участниками международного проекта «Молочные реки, кисельные берега». Основная цель проекта - сформировать представления о молоке как о ценном и полезном продукте. В ходе выполнения проекта ученики смогут исследовать полезные свойства молочных продуктов.

Организатор проекта – школа при Посольстве России в Монголии (г.Улан-Батор). В проекте принимают участие школьники из пяти стран – Монголия, Индия, Россия, Лаос, Бангладеш. С российской стороны в проекте участвуют ученики школы № 31 г.Чебоксары.

В ходе реализации проекта школьники будут работать по следующим направлениям: «Химики», «Социологи», «Филологи», «Историки», «Поварята», «Переводчики». По итогам проекта ребята изготовят презентации об истории происхождения молочных продуктов в своём регионе, примут участие в международных видеоконференциях.

15-16 декабря 2016 года состоится видеоконференция между участниками проекта из пяти стран по первому этапу реализации проекта. Место проведения – школа №31 г.Чебоксары, начало в 10:00 часов.